11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 54

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.07.2021 23:33:57

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.07.2021 09:43:17

Anppec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/308507/answer/308511




YBaxaemas Hatanbst! OOBIYHO 32 HECKOIBKO OHEN 3aKphIBaeTcs (3-4 mHS) , 3aBUCUT OT AUAMeTpa
HedpocToMEL. [TpoCcTo mpUKIaAkIBalTE CyXyI0 CTEPUIbHYIO CaipeTKy, CBOEBPEMEHHO ee MEHSINTE,
(bUKCUPYUTE TUIIOAJIEPTEHHBIM JIEUKOIIIACTHIPEM.



